《個人情報及び肖像権使用についての承諾書》

クレベリンカップ　メディカルセブンズ2020にご参加頂くにあたり、個人情報及び個人の肖像権について、下記の通り承諾して頂きたくお願いいたします。

· 個人情報の取り扱いについて

この大会に参加申込をする事により提出された個人情報は、大会実行委員会事務局にて一括管理し、大会を運営するにあたり必要な範囲内（大会プログラムへの記載、資料等の送付、スポンサーへの報告書含む）で使用させて頂きます。

提出された個人情報は一定期間大会実行委員会事務局にて保管されます。

· 個人の肖像権について

大会期間中にオフィシャルカメラマンが大会の記録として試合の模様を写真撮影いたします。撮影された写真の著作権・肖像権は主催者に帰属します。

写真は下記の内容において使用される可能性があります。予めご了承下さい。

　　　関東医歯薬大学ラグビーフットボール連盟公式サイト

　　　事業報告書

　　　次年度以降の大会プログラム

　　　大会報道（雑誌・スポンサーの広報誌）
　　　その他本大会に関連するスポンサー関連企業による広報活動

●上記案件について承諾したことを確認するために、下記に必要事項をご記入頂きまして、参加申請書とあわせてメールまたはFAXでご提出下さい。

　※必ず日付、チーム名、代表者名をご記載願います。
上記に関し承諾し、クレベリンカップ　メディカルセブンズ2020に参加します。
2020年　　月　　日
チーム名　　　
代表者名　　　
「メディカルセブンズ大会事務局宛て」


FAX 03-5777-5351








